
Radič zopet proti republiki. 
V Zagrebu je dopisnik beograjskega lista »Politika« 

bil dne 3. junija pri Štefanu Radiču. Vprašal ga je o nje
govem mnenju glede politike. Vpisn ik je stavil Radič« 
reč vprašanj in si je vse odgovore natanko zabeležil. Vsf 
t a je objavil list dne 4. junija 1926. Ko sta dogovor kon
oala, je Radič spis prečital in izjavil, da ga lahko ob
javi. 

Kaj je povedal Radič? 
Med drugim je rekel sledeče: »Vsi prijatelji našr 

države so zadovoljni, da se je pričela Radičeva stranica 
rezati z Pašičevo radikalno stranko. Na pravem potu 
9DO. Kralja in naše zunanje prijatelje ne smemo varati 
(s republiko?). 

Nadalje izjavljam, da mi (Radičevci) sprejmemo v 
celoti današnje stanje v državi in hočemo sodelovati (s 
Pašičem) na osnovi sedanje (vidovdanske) ustave. 

S tem je Radič povdaril, da je zadovoljen z vsem. 
kar se v naši državni, upravi godi. Čuden ta Radič, da se 
mu centralistična ustava naenkrat tako dopade. Mislimo, 
da je podal Radič to izjavo samo za se, ker dvomimo, da 
bi Hrvati bili zadovoljni s sedanjimi žalostnimi razme
rami. 

Dopisnik »Politike« je nato vprašal Štefana Radiča: 
a ozirom na vse, kar ste mi izjavili, Vaša stranka v vsa
kem slučaju ostane na svoji monarhistični in državo
tvorni liniji? 

Radi je na to odgovoril: 
»V vsakem slučaju ostane Hrvatska seljačka stran

ica monarhistična, to je prava normalna linija naše 
stranke, to je naša poljtika, a ono, kar je bilo poprej, to 
Je bila samo taktika. Mi v ostalem nismo postali monar
histi preko noči ampak smo se že davno pted volitvami 
pripravljali da uredimo svojo linijo v monarhističneni 
in državotvornem pravcu.« 

Iz tega sledi, da je Štefan Radič s svojo stranko in 
svojimi agitatorji pred volitvami ljudem govoril in ob
ljubljal republiko, samo radi tega, da je dobi! glasove 
volilcev. To je bila taktika, pravi Radič. Doslovno tudi 
potrjuje Radič, da je z republiko samo slepil, ko pravi: 
» . . . . v taki borbi Človek nikdar ne pokaže svojega pra
nega lica.« 

Tu imate sedaj vi zapeljani Radičevi volilci jasen 
dokaz, da je bilo govorjenje in pisanje Radičevcev o 
republiki samo prazno farbanje ljudstva. 

Radičevi poslanci sedaj delajo kravje kupčije s Pa
Sšcem in velesrbsko radikalno stranko. Radičev nečak 
Pavle, sedanji vodja hrvatskih poslancev hodi pogosto 
■vtt dvor. To so silni republikanci, ti Radičevci. 

Slovenska ljudska stranka pa svojega programa ne 
spreminja. Naši poslanci se ne prodajajo Pašičul 

Ljudje, ki ste bili zapeljani in ste glasovali z Radi
ftem, čitajte vse to in pomislite! 


